



## **В Малмыжском районе раскрыто убийство пенсионера**

18 декабря 2013 года в с. Константиновка Малмыжского района в собственном доме с признаками насильственной смерти было обнаружено тело 83-летнего пенсионера. По результатам судебно-медицинского исследования мужчина скончался от потери крови в результате повреждения бедренной артерии. По данному факту Малмыжским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по Кировской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство). В результате совместных действий следователей СК и сотрудников полиции по подозрению в совершении преступления задержан 35-летний односельчанин потерпевшего. По версии следствия, причиной конфликта послужила ревность. Мужчина приревновал к пенсионеру свою сожительницу. Стоит отметить, что до совершения инкриминируемого преступления подозреваемый в течение нескольких дней употреблял спиртные напитки. Злоумышленнику грозит наказание в виде лишения свободы сроком до 15 лет. Расследование уголовного дела продолжается.

23 декабря 2013

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/614745>